

委員会報告

2012～2013年度

No.1

第 6 回

| | |
|------|------------|
| 委員会名 | 青年アカデミー委員会 |
| 委員長名 | L 戸部研一 |

| | | | | | | |
|--------|-------------------------------|-------------------------|--------------|------|-------------|--|
| 開催日時 | 2012年11月14日 水曜日 15時45分～17時00分 | | | | | |
| 開催場所 | キャビネット事務局 | | | | | |
| 出席者 | 阿久津地区ガバナー | | 塩月第2副地区ガバナー | ○ | GLT L瀬尾正弘 | |
| | ○ L戸部研一 委員長 | | ○ L坪谷茂 副委員長 | | L 茅島純一 副委員長 | |
| | ○ L池田謙司 副委員長 | | ○ L古川竜也 副委員長 | ○ | L溝口文穂 委員 | |
| | ○ L西澤隆廣 委員 | | ○ L芳賀英紀 委員 | ○ | L橋本隆夫 委員 | |
| | ○ L鹿野祥誠 委員 | | ○ L渡邊滋 委員 | ○ | L小森俊哉 委員 | |
| | L氣谷昌代 委員 | | ○ L手塚利行 委員 | | L柿澤美貴 委員 | |
| | ○ L小野隆子 委員 | | ○ L中村三奈 委員 | ○ | L野坂貢一 委員 | |
| | L志村昭 委員 | | L 委員 | | L 委員 | |
| | L 委員 | | L 委員 | | L 委員 | |
| | 出席オブザーバー | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| 次 第 | 司会・進行： 坪谷副委員長 | | | | | |
| | 1 | 開会 L坪谷茂 副委員長 | | | | |
| | 2 | GLTコーディネーター挨拶 GLT L瀬尾正弘 | | | | |
| | 3 | 委員長挨拶 L戸部研一 | | | | |
| | 4 | 出席者・欠席者 定足数の確認 | | | | |
| | 5 | 配布資料の確認 | | | | |
| | 6 | 議事録作成者の氏名 | | | | |
| | 7 | 議題 | | | | |
| | 8 | 次回委員会開催予定 | | | | |
| | 9 | 閉会の挨拶 L古川竜也 副委員長 | | | | |
| | 10 | | | | | |
| 11 | | | | | | |
| 議 題 | 議事項目 | | | | | |
| | 1 | 10月20日日比谷公園秋刀魚祭り報告 | | | | |
| | 2 | 第2回 青年アカデミーメンバー交流会について | | | | |
| | 3 | 今後のスケジュールについて | | | | |
| | 4 | | | | | |
| | 5 | | | | | |
| 6 | | | | | | |
| 次回開催日時 | 2012年12月10日 月曜日18時00分～20時30分 | | | | | |
| 場所 | 旅籠 | | | | | |
| | | | 作成者 | 手塚利行 | | |

| 議 題 | 議事内容の概要 |
|-----|---|
| イ | 10月20日 日比谷公園秋刀魚祭りの報告 |
| | 戸部委員長より当日のスタッフジャンバーの配布等当委員会の役割がおおむね良好に |
| | 終了できたことしたこと、また、後日の当日集まった募金の女川町への贈答式でも |
| | 女川町長より感謝の言葉を頂いたことを報告されました。 |
| | |
| ロ | 11月19日青年アカデミー交流会について |
| | 参加メンバーについて |
| | 現在58名まだ登録がされていないクラブがあるようなので |
| | 再度の確認と委員会メンバーのわかる範囲があればグーグルメールにて報告 |
| | メンバー候補者の参加登録はサバナでは出来ないの確認をする。 |
| | 予約は70名でとし、多少増える分には対応は可能とのこと |
| | 式次第、ディスカッションテーマについて |
| | テーマは、基本的には、前回と同じでよいか？ |
| | ライオンズを辞めたいと思った時などを追加する意見もあったがネガティブな議論になると |
| | 良くないので表現をかえるなどして当日のテーマをつくることとする。 |
| | 当日の役割分担について |
| | 会場設営の必要はない、登録受付と会場への誘導を委員会メンバーにて行う。 |
| | 飲み物は、大きいペットボトルと紙コップで用意する。 |
| | 当日、委員会メンバーは、集合時間 16:30とする。 |
| | 今後のスケジュールについて |
| | 2013年2月16日 330-A地区のみでなく近郊のメンバーも集った交流会 |
| | 2013年3月10日 新宿西口公園にて東日本復興支援イベントの運営協力 |
| | 2013年2月16日 330-A地区のみでなく近郊のメンバーも集った交流会 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |